 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
Zápisnica
Napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 30.6





























































































































.2020  
Prítomní:
7  poslancov OZ,   starosta obce Ing. Ladičkovský Štefan, Mária Jakubová – hlavná kontrolórka obce, Ing. Valéria Dvulitová – pracovníčka 0cÚ
Zapisovateľka : Ing. Valéria Dvulitová
Návrhová komisia:
Jaroslav Kontuľ
Miroslav Jackovič
Overovatelia zápisnice:
František Miľko
Jaroslav Mihaľov
Program rokovania:
1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu rokovania

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

4. Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ

5. Prerokovanie správ z finančnej kontroly hlavnej kontrolórky obce 3,4,5 /2020
6. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2019
7. Prerokovanie a schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hl.kontrolórky na 2.polrok 2020 
8. Prerokovanie Zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného záujmu OZ 
9. Prerokovanie návrhu zmluvy o nájme nehnuteľností Rímskokat.cirkvi k nájmu pozemku na cintoríne

10. Prerokovanie žiadosti Mgr. Moniky Mižákovej o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve obce pre vytvorenie prístupu k pozemkom žiadateľky.

11. Podanie informácie o prebiehajúcom spore o odkúpenie súkromného pozemku pod miestnou komunikáciou, obcou

12. Podanie informácie o realizácii investičných akcii obce, riešenie havarijných stavov, plánované športové, spoločenské a školské aktivity.
13. Podanie informácie o výberovom konaní na riaditeľa ZŠsMŠ

14. Rôzne
15. Návrh na uznesenie

16. Záver

K bodu 1,2,3 :
Rokovanie zahájil a viedol Ing. Štefan Ladičkovský, starosta obce. K predloženému návrhu programu rokovania bol   poslancom Hudákom predložený doplňujúci bod : Úprava rozpočtu obce na rok 2020. Starosta obce k tomuto návrhu vysvetlil, že tento bod nie je pripravený na rokovanie, ani obec nemá presné odhady, o koľko bude v tomto roku obci krátený rozpočet kvôli koronakríze. Následne starosta obce dal hlasovať o tomto návrhu na doplnenie programu rokovania. Za hlasoval poslanec Hudák, proti hlasovali ostatní šiesti prítomní poslanci. Návrh na doplnenie programu rokovania nebol schválený. Starosta obce dal hlasovať o schválení pôvodne navrhnutého programu rokovania, za schválenie hlasovali šiesti poslanci, proti hlasoval poslanec Hudák. Program rokovania bol schválený.
Za overovateľov zápisnice boli schválení František Miľko a Jaroslav Mihaľov,  za zapisovateľku bola určená Ing. Valéria Dvulitová, do návrhovej komisie boli schválení  Jaroslav Kontúľ  a Miroslav Jackovič.
K bodu 4 : 

V tomto bode bolo starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predchadzajúceho zasadnutia OZ, pričom konštatoval, že uznesenie bolo splnené. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu plnenia uznesenia. Za hlasovali všetci poslanci.
K bodu 5 :

V tomto bode hlavná kontrolórka obce  predložila správy z finančnej kontroly č.3,4,5/2020. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie  správy z kontroly, za hlasovali všetci poslanci.
K bodu 6: 

V tomto bode  starosta obce predložil záverečný účet obce na prerokovanie. Záverečný účet obce za rok 2019 bol zverejnený v zákonom stanovenej lehote na obecnej tabuli a na web stránke obce a doručený poslancom OZ. Starosta obce zároveň požiadal hlavnu kontrolórku obce o predloženie Odborného stanoviska k záverečnému účtu obce za rok 2019. Po predložení starosta obce otvoril k tomuto bodu diskusiu. Po prerokovaní OZ schválilo záverečný účet obce a celoročné hospodárenie obce za rok 2019 bez výhrad a zároveň prevod prebytku hospodárenia vo výške 23956,26 euro do fondu rezerv. Za schválenie hlasovalo 6 poslancov , zdržal sa hlasovania poslanec Hudák. 

K bodu 7 : 

V tomto bode hlavná kontrolórka obce predložila návrh plánu kontrolnej činnosti na 2.polrok 2020. Po prerokovaní tento návrh bol schválený. Za hlasovali 6 poslanci, zdržal sa poslanec Hudák.
K bodu 8 :

V tomto bode poslanec Jaroslav Kontúľ predložil zápisnicu zo zasadnutia komisie na ochranu verejného záujmu obecného zastupiteľstva Topoľovka zo dňa 27.1.2020. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo jednomyseľne vzalo na vedomie závery zápisnice.
K bodu 9:

V tomto bode starosta obce predložil prítomným návrh zmluvy o nájme pozemkov Rímskokatolíckej cirkvi na cintoríne pre obec. Navrhovaná výška nájmu je 0,01 euro/m2/rok, čo pri celkovej výmere pozemku cintorína je 36,45 euro / rok. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo jednomyseľne schválilo návrh nájomnej zmluvy.
K bodu 10 :
V tomto bode starosta obce predložil žiadosť Mgr. Moniky Mižákovej o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve obce Topoľovka pre vytvorenie prístupu k pozemkom vo vlastníctve žiadateľky, na ktorých žiadateľka plánuje výstavbu rodinného domu. Žiadateľka zároveň k žiadosti priložila GO plán na odčlenenie týchto parciel. Jedná sa o p.č. 783/42, p.č. 783/41 a p.č. 783/40 o celkovej výmere 171 m2, vedených ako vodná plocha, k.ú. Topoľovka.
Starosta obce otvoril k tomuto bodu diskusiu. Bolo skonštatované, že žiadateľka nemá zabezpečený prístup k svojim pozemkom, na ktorých plánuje výstavbu rodinného domu, preto je potrebné tento prístup zabezpečiť. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo schválilo odpredaj predmetných pozemkov pre žiadateľku Mgr. Moniku Mižákovú, a to priamym predajom bez vypísania verejnej obchodnej súťaže na odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce, pričom obecné zastupiteľstvo využilo inštitút osobitného zreteľa, čo zdôvodňuje zabezpečenie prístupu k pozemkom pre výstavbu. Obecné zastupiteľstvo zároveň schválilo cenu 5,1633 euro/m2, celkovú cenu pozemkov 171 m2 x 5,1633 euro =  883 euro. 
K bodu 11 : 

V tomto bode starosta obce informoval prítomných o prebiehajúcom spore medzi obcou a spoločnosťou Slovak Estate s.r.o., Bratislava. Uvedená spoločnosť nadobudla kúpou v dražbe pozemok v obci p.č. E 732/236 v podiele ½, o celkovej výmere 256 m2, t.j. výmere 128 m2,  vedený na LV 1188 ako orná pôda, ktorého časť je pod miestnou komunikáciou. V mesiaci december 2019 uvedená spoločnosť písomne ponúkla obci odpredaj pozemku o výmere 128 m2 v cene 2.000 euro pri podpise zmluvy, resp. splácaním v splátkach  za 12, 24, 60, 120 mesiacov s navýšením sumy až na 3.000 euro. Predaj odôvodňovala tým, že obec tento pozemok užíva ako miestnu komunikáciu. Obec nemala časový priestor pre zaradenie tejto ponuky na prerokovanie na obecné zastupiteľstvo v mesiaci december 2019. Následne v mesiaci január 2020 uvedená spoločnosť zaslala obci výzvu na vydanie bezdôvodného obohatenia, kde požadovala od obce nájom vo výške 435 euro za užívanie tejto parcely od roku 2018 do 2020. Obec spoločnosti oznámila, že predmetné návrhy zaradí na rokovanie zastupiteľstva obce, pričom upozornila vlastníka predmetnej nehnuteľnosti, že s navrhovanou cenou odpredaja, ani nájmu nebude súhlasiť, ďalej, že uvedená spoločnosť je len ideálnym spoluvlastníkom nehnuteľnosti, nie výlučným vlastníkom celej nehnuteľnosti, ako aj skutočnosť, že obec nevyužíva celú parcelu ako miestnu komunikáciu. V mesiaci máj 2020 uvedená spoločnosť podala platobný rozkaz na okresnom súde v Banskej Bystrici na vymoženie požadovaného nájmu spoločnosťou. Obec prostredníctvom právneho zástupcu podala odpor voči platobnému rozkazu, čo zabezpečí súdne pojednávanie, pričom obec v rámci dokazovania dá vypracovať GO plán tejto parcely s vytýčením presnej výmery časti parcely, ktorú obec využíva ako miestnu komunikáciu vo verejnom záujme, zároveň dá vypracovať znalecky posudok na hodnotu parcely a stanovenie kúpnej ceny. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo jednomyseľne  vzalo na vedomie informáciu o prebiehajúcom spore na predmetnej nehnuteľnosti.
K bodu 12:

V tomto bode starosta obce informoval prítomných o pokračovaní realizácie investičných akcií v obci. Obec v mesiaci jún 2020 podala projekt na odstránenie havarijného stavu školskej kuchyne a jedálne. V tomto období prebieha realizácia rekonštrukcie hasičskej zbrojnice, ďalej prebieha verejné obstarávanie na dodávateľa detského ihriska, obec uspela s projektom na nadáciu COOP Jednota vo výške 6.000 euro pričom hlasovanie za konkrétny projekt bude prebiehať v mesiaci september, v tomto období začína realizácia projektu kamerový systém obce, na kontrole sú doklady VO projektu Wifi pre teba a predpokladá sa realizácia tohto projektu, bolo zrealizované VO na poslednú etapu rekonštrukcie miestnych komunikácií, bol podaný projekt cez MAS Tri doliny na rekonštrukciu infraštruktúry k miestnemu kostolu. Je potrebná realizácia rekonštrukcie kultúrneho domu a Domu nádeje, na ktoré boli podané projekty.
Obec usporiada športovú súťaž hasičov a bude podporovať akcie cyklistického klubu.

V mesiaci júl obec zabezpečí prevádzku MŠ a školského klubu deti, tak aby rodičia mohli chodiť do práce. V mesiaci august budú školské prevádzky zatvorené.

Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo jednomyseľne vzalo na vedomie informáciu o realizovaných investičných akciach, športových akciach a kultúrnych akciach.

K bodu 13:

V tomto bode starosta obce informoval, že riaditeľovi ZŠsMŠ v Topoľovke dňa 31.8.2020 končí volebné obdobie, pričom zriaďovateľ školy vypísal výberové konanie na post riaditeľa, ktoré sa uskutočnilo 26.6.2020. Prihlásená bola 1 uchádzačka, ktorá splňala stanovené kritéria a Rada školy schválila odporučiť zriaďovateľovi túto uchádzačku na vymenovanie do funkcie riaditeľky školy.

K bodu 14:

V tomto bode sa viedla diskusia o potrebe odstránenia havarijného stavu oporného múru pri Dome smútku, pričom bolo odporučené starostovi obce zabezpečiť realizáciu. Starosta obce vyzval poslancov, aby v prípade potreby sa zúčastnili brigády pri kosení verejných priestranstiev a cintorínov, vzhľadom na to, že obec nemá verejnoprospešných pracovníkov z dôvodu koronakrízy.

K bodu 15 :

Návrhová komisia predložila návrh na uznesenie, pričom o jednotlivých bodoch rokovania sa hlasovalo priebežne. Nebol žiaden návrh na doplnenie uznesenia, preto uznesenie bolo schválené.
K bodu 16: 

Nakoľko bol program rokovania vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a prehlásil toto rokovanie za ukončené.

Ing. Ladičkovský Štefan







      Starosta obce

Overovatelia zápisnice :

František Miľko
Jaroslav Mihaľov
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
UZNESENIE 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke dňa 30.6.2020
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke na svojom zasadnutí dňa 30.6.2020 prerokovalo: 
1. Schválenie programu rokovania

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľbu návrhovej komisie

3. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2019
4. Prerokovanie správ z finančnej kontroly hlavnej kontrolórky obce č.3,4,5/2020
5. Prerokovanie návrhu kontrolnej činnosti hl.kontrolórky na 2.polrok 2020
6. Prerokovanie zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného záujmu
7. Prerokovanie návrhu zmluvy o nájme pozemkov na cintoríne

8. Prerokovanie žiadosti Mgr. Moniky Mižákovej o odkúpenie pozemkov obce

9. Podanie informácie o prebiehajúcom spore o odkúpenie pozemku pod MK

10. Podanie informácií o realizácii investičných, športových spoločenských a športových akcií a riešení havarijného stavu

11. Podanie informácie o výberovom konaní na riaditeľa ZŠsMŠ

UZNESENIE č. 44
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Berie na vedomie :

1. Správy z finančnej kontroly hlavnej kontrolórky obce č.3,4,5/2020 
2. Kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia obecného zastupiteľstva

3. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu obce za rok 2019

4. Informácie o realizácií investičných , športových, spoločenských a školských akcií a o riešení havarijných stavov

5. Informáciu o výberovom konaní na riaditeľa ZŠsMŠ

6. Informáciu o prebiehajúcom spore o odkúpení súkromného pozemku pod miestnou komunikáciou, obcou

7. Prerokovanie zápisnice zo zasadnutia komisie na ochranu verejného záujmu

UZNESENIE č.45
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Schváľuje :
1. Program rokovania
2. Návrhovú komisiu v zložení : Jaroslav Kontuľ, Miroslav Jackovič
3. Overovateľov zápisnice : Jaroslav Mihaľov, František Miľko
4. Nájomnú zmluvu na prenájom pozemku cintorínu od Rímskokatolíckej cirkvi
5. Plán kontrólnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na 2.polrok 2020
6. Záverečný účet a celoročné hospodárenie obce Topoľovka za rok 2019 bez výhrad

7. Prevod prebytku hospodárenia obce za rok 2019 vo výške 23.956,26 euro do fondu rezerv

8. Odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce  p.č. KN 783/40, druh pozemku vodná plocha o výmere 77 m2, p.č. KN 783/41, druh pozemku vodná plocha o výmere 30 m2, p.č. KN 783/42, druh pozemku vodná plocha o výmere 64 m2, k.ú. Topoľovka, vedené na LV 1068, vyčlenené GO plánom č. 14296985-18/2020, vyhotoviteľ Ján Mašlej GEOS &GM Humenné zo dňa 27.4.2020, pre kupujúcu Mgr. Moniku Mižákovú, SNP 41, Humenné, priamym predajom, s odôvodnením zabezpečenia prístupu k nehnuteľnostiam kupujúcej.
9. Kúpnopredajnú cenu nehnuteľností uvedených v bode 8. tohto uznesenia vo výške 883 eur. ( 171 m2 x 5,1633 € = 882,92€, zaokrúhlene 883 €)
UZNESENIE č.46
A. Neschváľuje :
1. Návrh poslanca Ing. Jána Hudáka na doplnenie programu rokovania o bod úprava rozpočtu obce na rok 2020.
Ing. Štefan Ladičkovský

       starosta obce : 
