 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
Zápisnica
Napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 6.11.2015 
Prítomní:
Podľa prezenčnej listiny 6 poslancov OZ,    starosta obce Ing. Ladičkovský Štefan,  

Ospravedlnená :

Ing. Mária Šramová
Zapisovateľ : Ing. Štefan Ladičkovský
Návrhová komisia:
Miroslav Jackovič
Jaroslav Kontúľ
Overovatelia zápisnice:
Ľubomír Žák
Ing. Michal Hric
Program rokovania:
1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu rokovania
3. Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia
4. Určenie zapisovateľa, schválenie overovateľov zápisnice a návrhovej komisie
5. Informácia o pokračovaní výstavby chodníka-trasa C
6. Informácia o výsadbe zelene a úprave verejných priestranstiev
7. Prerokovanie plánu športových aktivít s partnerskou gminou Bukowsko
8. Prerokovanie schválenej dotácie na rekonštrukciu verejného osvetlenia
9. Prerokovanie plánu investičných projektov pre budúce obdobie a PHSR na roky 2016-2021 s vyhľadom do roku 2023
10. Rôzne
11. Návrh na uznesenie

12. Záver

Predložený  program rokovania bol jednomyseľne schválený.

K bodu 1 a 2:

Rokovanie otvoril a viedol Ing. Ladičkovský Štefan, starosta obce, ktorý privítal prítomných a predložil návrh programu rokovania. Návrh programu rokovania bol jednomyseľne schválený.
K bodu 3 : 

V tomto bode starosta obce  navrhol za overovateľov zápisnice Ing. Michala Hrica a Ľubomíra Žáka,do návrhovej komisie Miroslava Jackoviča a Jaroslava Kontúľa, za zapisovateľa Ing. Štefana Ladičkovského. Predložený návrh bol jednomyseľne schválený všetkými prítomnými.

K bodu 4 :

V tomto bode starosta obce uskutočnil kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ, pričom konštatoval, že  body z posledného zasadnutia boli splnené.
K bodu 5 :

V tomto bode starosta obce informoval prítomných o pokračovaní výstavby chodníka – trasa C v súlade s projektovou dokumentáciou, ktorá je poslednou etapou výstavby chodníkov pri štátnych cestách v rámci vydaného stavebného povolenia. Touto etapou bude ukončený projekt výstavby chodníkov v centre obce. Výstavba by v prípade priaznivého počasia mala byť ukončená k 31.12.2015. Fakturácia za túto časť stavby by mala byť po dohode so shotoviteľom stavby uhradená do 30.6.2015 z vlastných prostriedkov obce. Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie túto informáciu.
K bodu 6:
V  tomto bode starosta obce informoval prítomných poslancov o nákupe okrasných tují v počte 300 kusov a ich výsadbe na oboch cintorínoch a to v počte 250 kusov na hornom cintoríne a 50 kusov na dolnom cintoríne. Starosta informoval prítomných, že v jarnom období budú zakúpené ďalšie ozdobné stromčeky, ktoré budú vysadené na cintorínoch a obecných verejných priestranstvách. Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie túto informáciu.
K bodu 7:
V tomto bode  starosta obce informoval prítomných o pripravovanom pláne športových aktivít v rámci spolupráce s partnerskou gminou Bukowsko z Poľska a to v oblasti sálového futsalu v telocvični ZŠsMŠ pre žiakov základnej školy do konca roku 2015, resp. začiatkom roku 2016, ako aj volejbalovom turnaji žien s partnerskou gminou v Topoľovke. 

K bodu 8 : 
V tomto bode starosta obce informoval  prítomných o schválení žiadosti o NFP na projekt Modernizácia a rekonštrukcia verejného osvetlenia obce Topoľovka. Riadiaci orgán MH SR schválil  žiadosť na uvedený projekt, avšak z pôvodnej výšky žiadaných finančných prostriedkov 202.528,85 eur schválil oprávnené výdavky vo výške 139.138,63 eur. Starosta obce predložil obecnému zastupiteľstvu návrh, aby obec podala námietku na riadiaci orgán voči kráteniu žiadaného objemu finančných prostriedkov a po vyjadrení sa riadiaceho orgánu obec zaujme stanovisko , či bude pokračovať v realizácii predmetného projektu a podpíše zmluvu s riadiacim orgánom pre realizáciu.. Obecné zastupiteľstvo schválilo jednomyseľne tento postup obce  pre realizáciu predmetného projektu. 
K bodu 9 :

V tomto bode starosta obce informoval prítomných o plánovaných výzvach pre realizáciu investičných projektov v rámci Programu rozvoja vidieka v budúcom programovacom období. Obec pripravila plán investičných akcií : V rámci projektov PRV obec pripravuje projekty pre rekonštrukciu a opravy miestnych komunikácií, výstavbu chodníkov, rekonštrukciu Domu kultúry a rekonštrukciu Domu nádeje. S jednotlivými projektami sa bude uchádzať o dotácie z fondov EU v rámci výziev z PRV. Prítomní poslanci po prerokovaní schválili plán investičných akcií. Starosta obce predložil prítomným spracovaný Plán sociálneho a hospodárskeho rozvoja obce Topoľovka na roky 2016-2021 s výhľadom do roku 2023. Po prerokovaní prítomní poslanci jednomyseľne schválili tento plán.
V tomto bode zároveň bolo prerokované a jednomyseľne schválené rozpočtové opatrenie č. 4

K bodu 10:

Starosta obce otvoril bod rôzne, zároveň informoval prítomných o schválení žiadosti o rozšírenie denného stacionáru o 15 miest v roku 2016. Starosta obce požiadal prítomných o propagáciu tejto informácie medzi občanmi a zároveň možnosť podania žiadosti o umiestnenie klientov do denného stacionára. Starosta obce ďalej informoval prítomných o možnosti opatrovateľskej služby pre občanov od januára 2016. Prítomní tieto informácie vzali na vedomie. 
K bodu 11 : 

V tomto bode starosta obce požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Predložený návrh bol všetkými prítomnými poslancami jednomyseľne schválený.
K bodu 12:

Vzhľadom na to, že program rokovania bol vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a prehlásil rokovanie za ukončené.
Ing. Ladičkovský Štefan
                      Starosta obce
Overovatelia zápisnice:

Ing. Michal Hric

Ľubomír Žák
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
UZNESENIE č.6/2015
Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Topoľovke dňa 6.11.2015
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke na svojom zasadnutí dňa 6.11.2015 po prerokovaní jednotlivých bodov programu :
A. Berie na vedomie :

1. Správu o kontrole uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ

2. Informáciu o pokračovaní výstavby chodníka trasa C a výsadbe zelene
3. Plán športových aktivít spartnerskou gminou Bukowsko
4. Rozhodnutie o schválení žiadosti o NFP Modernizácia a rekonštrukcia VO
B. Schváľuje :

1. Overovateľov zápisnice, návrhovú komisiu a zapisovateľa podľa textu v zápisnici
2. Program rokovania
3. Postup pri implementácii projektu Modernizácia a rekonštrukcia VO Topoľovka 
4. Plán sociálneho a hospodárskeho rozvoja obce Topoľovka na roky 2016-2021 s výhľadom do roku 2023
5. Rozpočtové opatrenie č.4
C. Odporúča :
1. Starostovi obce zaslať námietku voči schválenej žiadosti o NFP na projekt Modernizácia a rekonštrukcia VO v obci Topoľovka a následne postupovať v realizácii, tak aby to bolo v súlade s príslušnou legislatívou.
2. Starostovi obce pracovať na realizácii projektov v súlade so schváleným plánom investičných akcií v nadväznosti na jednotlivé výzvy z PRV.






Ing. Ladičkovský Štefan






       Starosta obce:
