 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
Zápisnica
Napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 12.8
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Prítomní:
Podľa prezenčnej listiny 7  poslancov OZ,   starosta obce Ing. Ladičkovský Štefan, 
Zapisovateľ : Ing. Štefan Ladičkovský
Návrhová komisia:
Jaroslav Kontuľ
Miroslav Jackovič
Overovatelia zápisnice:
František Miľko
Jaroslav Mihaľov
Program rokovania:
1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu rokovania

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

4. Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia
5. Prerokovanie VZN o určení výšky príspevku na stravovanie v školskej jedálni
6. Rôzne, diskusia,
7. Návrh na uznesenie

8. Záver

K bodu 1,2,3 :
Rokovanie otvoril a viedol Ing. Štefan Ladičkovský, starosta obce, ktorý privítal prítomných a predložil návrh programu rokovania. Predložený  návrh programu rokovania bol  prítomnými poslancami OZ jednomyseľne schválený.
Starosta obce predložil návrh na overovateľov zápisnice a to František Miľko a Marián Pejko. Tento návrh bol jednomyseľne schválený. Za zapisovateľa bol  určený Ing. Štefan Ladičkovský. Do návrhovej komisie starosta obce navrhol Jaroslava Kontúľa a Miroslava Jackoviča. Predložený návrh bol jednomyseľne schválený.
K bodu 4 : 

V tomto bode starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia, pričom konštatoval, že body uznesenia sú v priebežnom plnení. Prítomní poslanci jednomyseľne vzali na vedomie správu o kontrole plnenia uznesenia.
K bodu 5 :

V tomto bode starosta obce predložil návrh VZN o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Topoľovka. Návrh VZN bol zverejnený na obecnej tabuli a na web stránke v zákonom stanovenej lehote. Po prerokovaní prítomní jednomyseľne sa uzniesli na predmetnom VZN, ktoré nadobudne platnosť dňa 1.9.2019.
K bodu 6: 

V tomto bode  starosta obce a prítomní poslanci navrhli a schválili konanie verejného zhromaždenia občanov obce na deň 15.9.2019  o 15.00 hod. s následovným programom :
· Likvidácia TKO, separovanie, kompostovanie a ochrana životného prostredia

· Plán rozvoja obce a investičná výstavba

· Odkanalizovanie obce, čistenie odpadových vôd, likvidácia biologických odpadov

· Pozemkové úpravy v obci

· Starostlivosť o cintoríny

Ďalej v tomto bode starosta obce navrhol usporiadanie súťaže vo varení gulášu na deň 24.8.2019 v spolupráci s barom na Mokrinách. Vyzval zároveň prítomných, aby poslanci OZ vytvorili jedno súťažné družstvo. Prítomní poslanci jednomyseľne schválili usporiadanie tejto súťaže.
Starosta obce ďalej navrhol usporiadanie spoločensko kultúrneho a športového podujatia dňa 29.8.2019 s následovným programom : 

· 11.00 hod. – 14.00 hod. Súťaž hasičských družstiev v požiarnom útoku o pohár starostu obce. Pozvané budú DHZ Topoľovka (muži a ženy), Dlhé nad Cirochou, Myslina, Lieskovec, Sedliská, Vyšný Kazimír, Čičava, Tovarné a Ptičie.

· 14.00 hod. – 15.30 hod. Cyklistický zraz Topoľovka tour 2019 na trase Topoľovka – Karná a späť, v cieli tombola, tričká, občerstvenie

· 16.00 hod. – 18.00 hod. Prehliadka folklórnych súborov na futbalovom ihrisku. Pozvané kolektívy :

· Ženská spevácka skupina Topoľovka
· Ženská spevácka skupina Tovarňanka

· Mužská spevácka skupina Novešan

· Mužská spevácka skupina Parobčaci

· Ženská spevácka skupina Volica

Sprievodné akcie : atrakcie pre deti a mládež na futbalovom ihrisku, občerstvenie, ktoré zabezpečí firma p. Kabáta.
Prítomní po prerokovaní jednomyseľne schválili usporiadanie tohto podujatia.

Starosta obce v tomto bode ďalej predložil znalecký posudok na pozemky schválené na odpredaj pre Ľudmilu Širú a Máriu Želinskú. Po prerokovaní prítomní poslanci jednomyseľne schválili odpredaj časti pozemkov vo vlastníctve obce žiadateľkám v cene stanovenej znaleckým posudkom Ing. Mikuláša Vorobeľa, PhD, Tyršova 7, Humenné a to Ľudmile Širej výmeru 106 m2 v celkovej cene 550 euro + 50 euro čiastočné náklady na vypracovanie znaleckého posudku, Márii Želinskej výmeru podľa spracovaného GO plánu v cene 5,1633 euro/m2 + 50 euro čiastočné náklady na vypracovanie znaleckého posudku.
V tomto bode starosta obce ďalej informoval prítomných o sponzorskom dare Bukoza holding a.s. Hencovce vo výške 5.000 euro, ktorý obec obdržala na nákup športovej hasičskej striekačky pre DHZ Topoľovka. Sponzorský dar rokovaním zabezpečil pre obec Topoľovka Ing. Pavol Neupauer – výkonný riaditeľ a konateľ Bukoza progres s.r.o. Hencovce a zároveň člen DHZ Topoľovka. Zo sponzorského daru bola pre DHZ Topoľovka zakúpená športová hasičská striekačka, sada športových hadíc a 2ks športových prúdnic v hodnote 5.000 euro.
V tomto bode starosta obce predložil žiadosť Gréckokatolíckej cirkvi farnosť Štefanovce, filiálka Topoľovka o príspevok na činnosť pri oprave chrámu. Po prerokovaní prítomní schválili jednomyseľne príspevok vo výške 1.000 euro.

Prítomní poslanci zároveň schválili rozpočtové opatrenie pre úpravu rozpočtu – sponzorský dar Bukoza holding a nákup techniky zo sponzorského daru, výdavky na usporiadanie súťaže vo varení gulášu a usporiadanie kultúrno športovej akcie obce. 

K bodu 7 : 

V tomto bode prítomní diskutovali o potrebe ochrany životného prostredia v obci, separovanom zbere, zvýšených poplatkoch za uloženie TKO na skladke, potrebe úpravy cintorínov a oprave miestnych komunikácií. Vzhľadom na to, že boli diskusné príspevky prerokované, starosta obce ukončil bod diskusia.
K bodu 8 :

V tomto bode starosta obce požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Jednotlivé body uznesenia boli schváľované priebežne počas rokovania, predložený návrh uznesenia bol jednomyseľne schválený.
K bodu 9:

V tomto bode starosta obce poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a prehlásil rokovanie za ukončené.
Ing. Ladičkovský Štefan







      Starosta obce

Overovatelia zápisnice :

František Miľko
Marián Pejko
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
UZNESENIE 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke dňa 12.8.2019
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke na svojom zasadnutí dňa 12.8.2019 prerokovalo: 
1. Schválenie programu rokovania

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľbu návrhovej komisie

3. Kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia

4. Prerokovanie VZN o určení výšky príspevku na stravovanie v školskej jedálni
5. Rôzne
6. Diskusia,
UZNESENIE č.27
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Berie na vedomie :

1. Správu o kontrole plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ

2. Diskusné príspevky poslancov
UZNESENIE č.28
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Schváľuje :
1. Odpredaj časti pozemkov CKN 772/39 o výmere 3 m2, CKN 772/37 o výmere 93 m2, CKN 772/1 o výmere 10 m2, k.ú. Topoľovka, vedené na LV č. 1068 vo vlastníctve obce Topoľovka, vytvorené GO plánom na určenie vlastníckeho práva 772/33-772/40, vyhotoviteľ Ing. Mihalík Miroslav-GEOMM, zo dňa 14.5.2019, pre kupujúcu Ľudmilu Širú, rod. Pejkovú, nar. 28.10.1947, bytom Topoľovka č.182, priamym predajom v súlade so zdôvodnením predaja v texte zápisnice.
2. Kúpnopredajnú cenu nehnuteľností uvedených v bode A.1. tohto uznesenia stanovenú Znaleckým posudkom č.5/2019 znalcom Ing. Mikulášom Vorobeľom PhD. zo dňa 18.7.2019 vo výške 550 euro + čiastočné náklady na vypracovanie znaleckého posudku kupujúcou vo výške 50 euro. Celková kúpnopredajná cena predmetných nehnuteľností 600 euro.
3. Odpredaj časti pozemku p.č. 799/1 o výmere podľa spracovaného GO plánu vypracovaného vyhotoviteľom Ing. Miroslav Mihalík – GEOMM, vo vlastníctve Obce Topoľovka, pre Máriu Želinskú, rod. Kuľhovú, bytom Topoľovka 34, priamym predajom
4. Kúpnopredajnú cenu nehnuteľnosti uvedenej v bode A.3 tohto uznesenia vo výške 5,1633 euro/m2 +50 euro náklady na vypracovanie znaleckého posudku.
5. Usporiadanie tradičnej súťaže vo varení gulášu pre občanov obce dňa 24.8.2019
6. Usporiadanie kultúrneho a športového dňa obe 29.8.2019 s programom uvedeným v zápisnici

7. Verejné zhromaždenie občanov obce dňa 15.9.2019 s programom v texte zápisnice.

8. Príspevok pre Gréckokatolícku cirkev farnosť Štefanovce, filiálka Topoľovka na činnosť pri rekonštrukcii chrámu.
UZNESENIE č.29
A. Odporúča :

1. Zabezpečiť legislatívne odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce pre žiadateľov
UZNESENIE č.30

A. Uznáša sa na :

1. Všeobecne záväznom nariadení obce Topoľovka č.2/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Topoľovka
Ing. Štefan Ladičkovský

       starosta obce : 
