Obecné zastupiteľstvo Topoľovka
Zápisnica

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 12.3.2015

Prítomní :

Podľa prezenčnej listiny 7 poslancov OZ, starosta obce Ing. Štefan Ladičkovský a jeden občan

Zapisovateľ : Ing. Štefan Ladičkovský

Návrhová komisia :

Miroslav Jackovič

Anna Mošková

Overovatelia zápisnice :

Vladimír Majerčín

Jaroslav Kontúľ

Program rokovania :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu rokovania
3. Zloženie sľubu náhradníka za poslanca
4. Určenie zapisovateľa, schválenie overovateľov zápisnice a návrhovej komisie
5. Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
6. Prerokovanie elektronického obstarávania energií pre obec
7. Prerokovanie spôsobu rekonštrukcie a prevádzkovania verejného osvetlenia
8. Prerokovanie zásad odmeňovania poslancov OZ
9. Diskusia
10. Návrh na uznesenie 
11. Záver
K bodu 1 :

Starosta obce privítal prítomných a otvoril rokovanie OZ.

K bodu 2 :
Predložený program navrhol starosta obce doplniť v bode 3 o voľbu zástupcu starostu obce, predsedov komisií a poslanca povereného zvolávať zasadnutia OZ. Poslanec Vladimír Majerčín navrhol doplniť program rokovania v bode 8 o prerokovanie platových pomerov starostu obce. Starosta obce predložil doplnený program a dal hlasovať. Za doplnený program hlasovali šiesti poslanci. Starosta obce konštatoval, že doplnený program bol schválený a bude sa ním riadiť rokovanie OZ.

K bodu 3 :

V tomto bode starosta obce informoval prítomných, že v mesiaci január 2015 v súlade s § 25, ods. 2 písm. d) zákona č. 369/1990 z.z. o obecnom zriadení zanikol mandát poslancovi Jozefovi Gáborovi, ktorý to oznámil starostovi obce a starosta obce pozval na dnešné rokovanie OZ náhradníčku na poslankyňu Ing. Máriu Šramovú. Zároveň starosta obce predložil sľub poslanca, ktorý náhradníčka zložila, podpísala, starosta obce odovzdal osvedčenie na poslanca a týmto úkonom začal plynúť mandát poslanca. Starosta obce v tomto bode predložil návrh, aby zástupcom starostu obce bol poslanec Vladimír Majerčín. Starosta dal hlasovať o svojom návrhu. Za hlasovalo 6 poslancov, proti bola poslankyňa Ing. Mária Šramová. Starosta obce konštatoval, že za zástupcu starostu obce bol zvolený Vladimír Majerčín. Obecné zastupiteľstvo zároveň zrušilo uznesenie č.1, bod F. volí, ods. „zástupcu starostu obce Jozefa Gábora“. Starosta obce zároveň navrhol, aby povereným poslancom pre zvolávanie a vedenie zasadnutí OZ v prípadoch podľa §12 ods.2, prvá veta, ods.3, tretia veta, ods.5, tretia veta a ods. 6, tretia veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, bol Miroslav Jackovič. Zároveň starosta obce navrhol, aby bolo zrušené uznesenie OZ č.1 bod D.poveruje zo dňa 1.12.2014, ktorým bol poverený zvolávaním a vedením OZ Vladimír Majerčín. Tento návrh bol prítomnými poslancami jednomyseľne schválený. Starosta obce v tomto bode navrhol, aby predsedom komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu bol zvolený Ing. Michal Hric a predsedníčkou komisie ochrany verejného poriadku bola zvolená Ing. Mária Šramová. Zároveň starosta obce predložil návrh, aby boli zrušené body uznesenia č.1 bod F. volí, odstavec predsedu komisie, ods. 2 a ods.4, zo dňa 1.12.2014, ktorými za predsedov príslušných komisií boli zvolení Jozef Gábor a Ing. Michal Hric. Starosta obce dal hlasovať o svojom návrhu. Ing. Michal Hric bol zvolený za predsedu komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu, za hlasovali 6 poslanci, zdržal sa hlasovania Ing. Michal Hric. Za predsedníčku komisie ochrany verejného poriadku bola zvolená Ing. Mária Šramová, za hlasovali 6 poslanci, zdržala sa Ing. Mária Šramová. Zároveň boli zrušené predmetné časti uznesenia č.1 zo dňa 1.12.2014.
K bodu 4 :

V tomto bode starosta obce určil za zapisovateľa Ing. Štefana Ladičkovského a navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali na tomto zasadnutí Miroslav Jackovič a Anna Mošková a za overovateľov zápisnice navrhol Vladimíra Majerčína a Jaroslava Kontúľa. Predložený návrh bol jednomyseľne schválený.

K bodu 5 :

Starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ, pričom konštatoval, že uznesenie bolo splnené. OZ vzalo na vedomie túto informáciu.

K bodu 6 :

Starosta obce predložil prítomným ponuku na elektronické obstarávanie a energií dodávaných obci (zemný plyn a elektrická energia)od firmy APF Services, s.r.o. Bratislava a zároveň ponuku VSE Košice na objednávku produktu výhoda, v ktorej VSE ponúka zníženie cien elektrickej energie o 3% s viazanosťou do 31.3.2019. Pri prerokovaní týchto ponúk bolo konštatované, že dlhodobá viazanosť na odber el. energie je nevýhodná a je potrebné prepočítať, aká úspora by vznikla vo finančnom vyjadrení.  Firma APF Services ponúka spoločné obstarávanie energií – elektrickej energie a plynu na 1 ročné obdobie, pričom sa predpokladá zníženie týchto cien energií. Ponúka je nevýhodná v časti návrhu mandátnej zmluvy – odmena za činnosť, pričom mandatár požaduje za svoju činnosť pre mandanta odmenu vo výške 30 % z vypočítanej dosiahnutej úspory. Po prerokovaní OZ odporučilo, aby starosta obce podrobne prepočítal predpokladané úspory energií pri jednotlivých ponúkach, prerokoval výhody a nevýhody jednotlivých ponúk v rade OZ a následne pristúpil k realizácii najvýhodnejšej ponuky.

K bodu 7 :

V tomto bode starosta obce predložil ponuky firiem EcoLed Solution a.s. Bratislava a ProAlter s.r.o. Bratislava na zrekonštruovanie a budúce prevádzkovanie verejného osvetlenia led svietidlami. Obe ponuky spočívajú v spôsobe rekonštrukcie verejného osvetlenia za led svietidlá a to spôsobom financovania z vlastných prostriedkov obce, resp. z úverových prostriedkov obce, alebo zafinancovaním rekonštrukcie osvetlenia z prostriedkov realizujúcej firmy a následným splácaním rekonštrukcie obcou formou prenájmu osvetlenia realizujúcej firme a splácaním vo výške doterajších nákladov na prevádzku osvetlenia. Po prerokovaní predmetných ponúk OZ odporučilo starostovi obce rokovať ďalej o spôsobe rekonštrukcie verejného osvetlenia a získať ďalšie informácie o možnosti najvýhodnejšieho spôsobu rekonštrukcie.

K bodu 8 :

V tomto bode starosta obce predložil návrh Zásad odmeňovania poslancov OZ. Po prerokovaní tohto návrhu boli Zásady odmeňovania poslancov OZ jednomyseľne schválené. Zároveň bolo zrušené uznesenie OZ č.1, bod C. určuje, ods.4, zo dňa 1.12.2014, ktorým boli určené odmeny poslancov. 

V tomto bode zástupca starostu Vladimír Majerčín predložil úpravu platových pomerov starostu obce Topoľovka, v ktorej zverejnením Štatistického úradu SR zo dňa 6.3.2015 bola potvrdená priemerná mesačná nominálna mzda zamestnanca hospodárstva SR v roku 2014 vo výške 858 eur, pričom v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov starostovi obce Topoľovka patrí s účinnosťou od 1.1.2015 plat starostu obce vo výške 1,65 násobku priemernej mesačnej nominálnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve SR v roku 2014, čo v prepočte činí 1.416 eur. Predložený návrh platových pomerov starostu obce OZ vzalo na vedomie.

Zástupca starostu obce Vladimír Majerčín v tomto bode navrhol, aby plat starostu obce v súlade s § 4 ods.2 zákona NR SR č. 253/1994 Z.z. bol s účinnosťou od 1.3.2015 navýšený o 25 % základného platu, čo v prepočte je 354 eur. Po prerokovaní bol predložený návrh schválený. Za hlasovalo 6 poslancov, zdržala sa poslankyňa Ing. Mária Šramová.  
K bodu 9 :

V tomto bode starosta obce otvoril diskusiu. Zároveň predniesol svoje diskusné príspevky. Informoval prítomných o zriadení posilňovne v priestoroch ZŠsMŠ, ktorá bola zriadená v mesiaci január a slúži pre žiakov a pracovníkov školy, ako aj pre verejnosť. Ďalej bol z iniciatívy mladých mamičiek založený klub mamičiek, pre činnosť klubu sú využívané priestory kultúrneho strediska. Ďalej boli zhotovené autobusové čakárne, ktoré budú osadené na autobusových zastávkach na ceste II.triedy. Starosta obce informoval, že bola znovu sfunkčnená ženská spevácka skupina Topoľovka, ktorá pripravila pásmo piesní a s týmto programom vystúpila v partnerskej gmine Bukowsko a obci Wolica dňa 8.3.2015 pri príležitosti medzinárodného dňa žien. Starosta obce ďalej informoval prítomných, že v mesiaci január 2015 bol uvedený do prevádzky denný stacionár pre seniorov, ktorý navštevuje 42 seniorov. Starosta obce zároveň informoval prítomných, že občania obce majú požiadavku, aby bol uskutočnený výrub stromov na cintorínoch a prevedená nová výsadba okrasných drevín. Starosta obce navrhol, aby bol prevedený anketový prieskum medzi občanmi obce, čím by sa zistil záujem, resp. odporúčanie občanov zrealizovať výrub stromov na cintorínoch. Ďalej starosta obce navrhol, aby vo forme ankety boli ponúknuté pre občanov obce na odpredaj staré poškodené autobusové čakárne. Starosta obce informoval prítomných poslancov, že existuje možnosť zamestnať dlhodobo evidovaných nezamestnaných cez §54 zákona o zamestnanosti na dobu 4-6 mesiacov do pracovného pomeru s výškou minimálnej mzdy, pričom zamestnávateľ obec prepláca 5% z celkovej ceny práce, 95 % ceny práce refunduje ÚPSVaR. Starosta obce konštatoval, že v prípade potreby realizácie služieb v obci, obec pristúpi k zamestnaniu primeraného množstva pracovníkov z radov dlhodobo evidovaných nezamestnaných.

Zástupca starostu obce vystúpil s poverením výboru združenia zdravotne postihnutých občanov, ktorý žiada, aby obecné zastupiteľstvo a starosta obce sprostredkovali rokovanie o zabezpečení nakladania s kuchynským riadom, ktorý v minulosti vlastnil zväz žien. Starosta obce zvolá rokovanie k danej problematike.

Poslanec Ing. Michal Hric vystúpil s požiadavkou vyčistenia odvodňovacieho kanálu Zajacov potok, ktorý je zanesený nánosmi hliny a neslúži svojmu účelu. Starosta obce zvolá rokovanie zainteresovaných k zabezpečeniu vyčistenia uvedeného toku. Ing. Michal Hric zároveň navrhol vybaviť Dom nádeje topnými telesami v zimnom období.
Vzhľadom na to, že viac diskusných príspevkov nebolo, starosta obce ukončil diskusiu.

K bodu 10 :

Starosta obce požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Predložený návrh na uznesenie bol jednomyseľne schválený a je súčasťou tejto zápisnice.

K bodu 11 :

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a prehlásil toto rokovanie za ukončené.

Overovatelia zápisnice :

Jaroslav Kontuľ

Vladimír Majerčín   








Ing. Ladičkovský Štefan








       starosta obce :

Obecné zastupiteľstvo Topoľovka.

Uznesenie č.3

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 12.3.2015

Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke na svojom zasadnutí dňa 12.3.2015 po prerokovaní jednotlivých bodov programu :

A. Berie na vedomie

· Kontrolu plnenia uznesenia z predchadzajúceho zasadnutia
· Zloženie sľubu náhradníčky na poslankyňu OZ Ing. Márie Šramovej 

· Úpravu platových pomerov starostu obce v súlade so zverejnením Štatistického úradu SR o priemernej mesačnej nominálnej mzde zamestnanca hospodárstva SR v roku 2014 vo výške 858 eur, pričom starostovi obce Topoľovka patrí 1,65 násobok priemernej nominálnej mzdy zamestnanca hospodárstva SR v roku 2014,s účinnosťou od 1.1.2015 čo v prepočte činí 1.416 eur. Takto prepočítaný plat starostu obce Topoľovka bude vyplácaný starostovi obce do doby novo zverejnenej mesačnej nominálnej mzdy zamestnanca hospodárstva SR za rok 2015.

· Diskusné príspevky uvedené v zápisnici zo zasadnutia

· Oznámenie Jozefa Gabora o skončení mandátu poslanca

B. Volí
· za zástupcu starostu obce Vladimíra Majerčína
· za predsedu komisie ochrany verejného poriadku Ing. Máriu Šramovú
· za predsedu komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu Ing. Michala Hrica
C. Poveruje
· Poslanca Miroslava Jackoviča zvolávaním a vedením zasadnutí OZ v prípadoch podľa §12 ods.2 prvá veta, ods.3 tretia veta, ods.5 tretia veta a ods.6 tretia veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

D. Schváľuje 

· Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Topoľovke

· V súlade s §4 ods.2 zákona NR SR č.253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov starostovi obce Topoľovka navýšenie základného platu starostu obce o 25%, čo činí 354 eur s účinnosťou od 1.3.2015.
E. Odporúča

· Starostovi obce dokompletizovať cenovú analýzu jednotlivých ponúk na obstaranie energií dodávaných obci a prerokovať ďalší postup obstarania energií v rade OZ v termíne do 19.3.2015.

· Starostovi ďalej rokovať o spôsobe rekonštrukcie verejného osvetlenia na LED svietidlá a spôsobe prevádzkovania zrekonštruovaného osvetlenia

· Starostovi obce zrealizovať anketu občanov obce k výrubu stromov na cintorínoch a odpredaju starých autobusových čakární.

F. Zrušuje

· Uznesenie  obecného zastupiteľstva č.1 bod F. volí ods. „zástupcu starostu Jozefa Gábora“, zo dňa 1.12.2014

· Uznesenie obecného zastupiteľstva č.1 bod D. poveruje zo dňa 1.12.2014

· Uznesenie obecného zastupiteľstva č.1 bod F.volí, odstavec predsedu komisie, ods.2 a ods.4, zo dňa 1.12.2014








Ing. Ladičkovský Štefan








       starosta obce:
