 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
Zápisnica
Napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 8





























































































































.10.2019  
Prítomní:
Podľa prezenčnej listiny 6  poslanci OZ,   starosta obce Ing. Ladičkovský Štefan, 
Neprítomný : Ing. Ján Hudák - ospravedlnený
Zapisovateľ : Ing. Štefan Ladičkovský
Návrhová komisia:
Jaroslav Kontúľ
Miroslav Jackovič
Overovatelia zápisnice:
František Miľko
Jaroslav Mihaľov
Program rokovania:
1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu rokovania

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

4. Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia
5. Prerokovanie  VZN o určení školského obvodu základnej školy

6. Menovanie členov Rady školy pre nové funkčné obdobie

7. Informácia o pokračovaní realizácie investičných projektov 
8. Diskusia
9. Návrh na uznesenie

10. Záver

Predložený   program rokovania starosta obce navrhol doplniť o body : Schválenie plánu obnovy verejného vodovodu, Prerokovanie záverov z verejného zhromaždenia občanov obce a realizácia opráv miestnej komunikácie v časti obce Mokriny a prerokovanie správ hlavnej kontrolórky obce z finančnej kontroly č.5 a č.6. Doplnený program rokovania bol jednomyseľne schválený 
K bodu 1,2 a 3:

Rokovanie otvoril a viedol Ing. Ladičkovský Štefan, starosta obce, ktorý privítal prítomných a predložil návrh programu rokovania. Doplnený návrh programu rokovania bol jednomyseľne schválený. Starosta obce predložil návrh na overovateľov zápisnice a to František Miľko a Jaroslav Mihaľov. Tento návrh bol jednomyseľne schválený. Za zapisovateľa bol  určený Ing. Štefan Ladičkovský. Do návrhovej komisie starosta obce navrhol Jaroslava Kontúľa a Miroslava Jackoviča. Predložený návrh bol jednomyseľne schválený.
K bodu 4 : 

V tomto bode starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia, pričom konštatoval, že body uznesenia sa priebežne plnia.
K bodu 5 :

Starosta obce v tomto bode predložil návrh VZN o určení školského obvodu základnej školy. Návrh VZN bol zverejnený na obecnej tabuli a web stránke obce v zákonom stanovenej lehote.  Po prerokovaní sa prítomní poslanci jednomyseľne uzniesli na predloženom návrhu VZN.
K bodu 6: 
V tomto bode  starosta obce predložil návrh na menovanie členov Rady školy pre nové funkčné obdobie, ako zástupcov obce. Obec má v Rade školy 3 zástupcov. Starosta obce predložil návrh, aby do Rady školy pre nové funkčné obdobie boli zvolení Jaroslav Kontúľ, Jaroslav Mihaľov a Miroslav Jackovič. Starosta obce po predložení návrhu otvoril diskusiu. Po prerokovaní prítomní poslanci jednomyseľne schválili predložený návrh na zástupcov obce v Rade školy na nové funkčné obdobie.
K bodu 7 :
V tomto bode starosta obce predložil prítomným poslancom správy hlavnej kontrolórky obce z finančnej kontroly  č.5 a č.6. Po prerokovaní prítomní poslanci vzali správy na vedomie.

V tomto bode starosta obce informoval prítomných o rozpracovaných investičných projektoch obce. Informoval prítomných o ukončení realizácie multifunkčného ihriska a uvedení do prevádzky. Využívanie ihriska je určené predovšetkým pre žiakov základnej školy, deti a mládež z obce ako aj na tréningovú činnosť športových klubov podľa schváleného užívacieho poriadku.

Projekt Wifi pre Teba bol schválený a bola podpísaná zmluva o dotácii. Celkový rozpočet projektu je 15.000 euro. V rámci tohto projektu bude v obci zrealizovaných 10 wifi staníc pre bezplatné využívanie vysokorýchlostného internetu občanmi obce na verejných priestranstvách. Prebehloo verejné obstarávanie na dodávateľa tohto projektu, kde úspešným uchádzačom sa stala firma Nitranet s.r.o. Nitra. V tomto období sa podpisuje zmluva o dielo, predkladá sa dokumentácia z verejného obstarávania na kontrolu a následne sa pristúpi k realizácii.
Ďalej obci bola schválená dotácia na projekt Nákup športovej výbavy z úradu vlády. V tomto období prebieha verejné obstarávanie na dodávateľa, po ukončení verejného obstarávania bude s víťazným uchádzačom podpísaná zmluva o dielo a zrealizovaný nákup športovej výbavy.

V rámci projektu Prevencia kriminality 2019 bola obci schválená dotácia na kamerový systém v obci vo výške 5.000 euro + 20 % spolufinancovanie obce. V tomto období obec podpíše zmluvu na projekt, vyhlási verejné obstarávanie na dodávateľa a následne zrealizuje projekt.

Obec má podaný projekt na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice, pričom doposiaľ neboli žiadosti vyhodnotené.
Obec bola neúspešná so žiadosťou o dotáciu na projekt detského ihriska, preto opakovane podala žiadosť o dotáciu na tento projekt z rezervy predsedu úradu vlády SR v hodnote 12.700 euro.

Obec v tomto období pripravuje projekt a žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu miestnej komunikácie k rímskokatolíckemu kostolu v rámci projektov MAS TRI DOLINY Ohradzany, ktorej je obec členom. V tomto období sa pripravuje projektová dokumentácia, verejné obstarávanie dodávateľa stavby a podanie žiadosti v termíne do 26.11.2019.

Obec bola neúspešná s projektom Rekonštrukcia kultúrneho domu, preto v tomto období podala odvolanie voči Rozhodnutiu o neschválení dotácie na predmetný projekt.

Obec v tomto období dala spracovať rozpočet na opravu miestnej komunikácie v časti obce Mokriny v celkovej dĺžke cca 517 m o celkových rozpočtových nákladoch 57.145,70 euro.
Starosta obce predložil prítomným návrh, aby obec v tomto roku zabezpečila realizáciu tejto stavby z vlastných finančných prostriedkov. Po prerokovaní prítomní poslanci jednomyseľne schválili realizáciu opráv miestnej komunikácie. Odporučili starostovi obce zrealizovať verejné obstarávanie na dodávateľa stavby a následne zrealizovať opravu miestnej komunikácie.

Starosta obce predložil prítomným poslancom požiadavku občanov obce bývajúcich na ulici k Domu smútku na zrealizovanie verejného vodovodu v tejto časti obce. Po rokovaniach s prevadzkovateľom verejného vodovodu VVS a.s. Košice, prevádzkovateľ zaradil do plánu akcií v roku 2020 rozšírenie vodovodu v tejto časti obce Topoľovka, s požiadavkou, aby obec dala spracovať projektovú dokumentáciu a zabezpečila vydanie stavebného povolenia. Starosta obce po prerokovaní dal hlasovať o tomto návrhu. Prítomní poslanci jednomyseľne schválili tento návrh.
V tomto bode starosta obce predložil prítomným na schválenie Plán obnovy verejného vodovodu v obci, ktorý spracoval prevádzkovateľ vodovodu VVS a.s. Po prerokovaní prítomní poslanci jednomyseľne schválili tento plán.

V tomto bode zároveň prítomní poslanci schválili rozpočtové opatrenie pre úpravu rozpočtu na financovanie jednotlivých akcií a výdavky spojené s financovaním investičných projektov.

K bodu 8 :

V tomto bode starosta obce otvoril diskusiu k záverom z verejného zhromaždenia občanov, ktoré sa konalo v mesiaci september. Na zhromaždení občanov neboli vznesené návrhy občanov, ktoré by bolo potrebné zapracovať do plánu investičných akcií. Informácia pre občanov o zvýšení nákladov na vývoz TKO sa zapracuváva do pripravovaného VZN o miestnych poplatkoch, bežná údržba cintorínov a verejných priestranstiev sa vykonáva priebežne, návrhy na monitorovanie poriadku v obci a ochrany životného prostredia budú čiastočne riešené vystavbou kamerového systému  v obci. 
Po prerokovaní prítomní poslanci vzali na vedomie závery z verejného zhromaždenia občanov.

K bodu 9 :

V tomto bode starosta obce požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Jednotlivé body uznesenia boli schváľované počas rokovania, návrh na uznesenie bol schválenýjednomyseľne všetkými prítomnými poslancami.
K bodu 10:

Vzhľadom na to, že program rokovania bol vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a prehlásil rokovanie za ukončené.
Ing. Ladičkovský Štefan







      Starosta obce:
Overovatelia zápisnice :

František Miľko
Jaroslav Mihaľov
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
UZNESENIE 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke dňa 8.10.2019
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke na svojom zasadnutí dňa 8.10.2019 prerokovalo: 
1. Schválenie programu rokovania

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľbu návrhovej komisie

3. Kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia

4. Schválenie VZN o určení školského obvodu základnej školy
5. Menovanie členov Rady školy

6. Plán obnovy verejného vodovodu

7. Závery z verejného zhromaždenia občanov

8. Informáciu o investičných programoch a schválenie investičných akcií

9. Diskusia

UZNESENIE č. 31
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Berie na vedomie :

1. Správu o kontrole plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ

2. Informáciu o realizácii investičných akcií

3. Závery z verejného zhromaždenia občanov a diskusné príspevky

4. Správy hlavnej kontrolórky obce z finančnej kontroly č.5 a č.6

UZNESENIE č. 32
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Uznáša sa na :
1. VZN č.03/2019 o určení školského obvodu základnej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Topoľovka.
UZNESENIE č. 33
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke

A. Menuje zástupcov do Rady školy pri ZŠsMŠ Topoľovka :

1. Miroslav Jackovič

2. Jaroslav Mihaľov

3. Jaroslav Kontúľ

UZNESENIE č. 34
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Schváľuje :

1. Program rokovania

2. Návrhovú komisiu v zložení Miroslav Jackovič a Jaroslav Kontúľ

3. Overovateľov zápisnice Jaroslav Mihaľov a Marián Pejko

4. Realizáciu opráv miestnej komunikácie na Mokrinách 

5. Spracovanie projektovej dokumentácie na rozšírenie verejného vodovodu na ulici k Domu smútku s možnosťou pripojenia rodinných domov

6. Plán obnovy verejného vodovodu na 10 rokov.

7. Rozpočtové opatrenie č.3 na úpravu rozpočtu
Ing. Štefan Ladičkovský

       starosta obce : 
