 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
Zápisnica
Napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 27.5





























































































































.2022  
Rokovania sa zúčastnili:
7  poslancov OZ, starosta obce   
Zapisovateľ: Ing. Štefan Ladičkovský
Návrhová komisia:
Jaroslav Kontúľ
Miroslav Jackovič
Overovatelia zápisnice:
František Miľko
Jaroslav Mihaľov
Program rokovania:
1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu rokovania

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

4. Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ

5. Prerokovanie žiadosti poslanca OZ o ukončenie vyplácania odmeny
6. Prerokovanie investičných a spoločenských akcií
7. Návrh na uznesenie

8. Záver

K bodom 1,2,3 : 
Rokovanie otvoril a viedol Ing. Štefan Ladičkovský, starosta obce. 
Predložený návrh programu rokovania bol schválený jednomyseľne.
Za overovateľov zápisnice boli schválení František Miľko a Jaroslav Mihaľov,  za zapisovateľa bol určený Ing. Štefan Ladičkovský, do návrhovej komisie boli schválení  Jaroslav Kontúľ  a Miroslav Jackovič.
K bodu 4 : 

Starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesení z predošlého OZ, pričom konštatoval, že jednotlivé body uznesenia boli splnené. Poslanci OZ jednomyseľne vzali na vedomie správu o plnení uznesenia na vedomie
K bodu 5 :

V tomto bode starosta obce predložil žiadosť poslanca OZ Ing. Jána Hudáka o ukončenie vyplácania odmeny za prácu poslanca Obecného zastupiteľstva k 31.5.2022, v s´vislosti s plánovaným odchodom do predčasného dôchodku, pričom mandát poslanca bude poslanec vykonávať bez nároku na odmenu.Po prerokovaní žiadosti prítomní poslanci jednomyseľne schválili ukončenie vyplácania odmeny za prácu poslanca OZ Ing. Jána Hudáka k 31.5.2022, pričom mandát poslanca bude vykonávať od 1.6.2022 bez nároku na odmenu.
K bodu 6 :
V tomto bode starosta obce predložil aktualizovaný rozpočet stavby Rekonštrukcia Kultúrneho domu, ktorý bol spracovaný podľa aktuálnych cenníkových cien, pričom informoval prítomných poslancov o vypísaní verejného obstarávania na dodávateľa predmetnej stavby. Po ukončení verejného obstarávania a podpise Zmluvy o dielo obec započne s realizáciou predmetnej stavby.

Ďalej starosta obce informoval prítomných o pripravovaných spoločenských akciách pre občanov obce a to organizácia súťaže Zemplínskej hasičskej ligy 13.8.2022, spoluorganizovanie dňa detí spolu so ZŠsMŠ Topoľovka pre žiakov tunajšej školy, príprava akcie cyklistického zrazu dňa 29.8.2022 a príprava kultŕno spoločenského podujatia Kultúrne leto 2022, na ktorom vystúpia folklórne a spevácke skupiny z okolia a bude zabezpečená zábava a súťaže pre deti z obce. Starosta obce informoval prítomných, že ZŠsMŠ bola úspešná v projekte na vybavenie dopravného ihriska z Nadácie Alianz, pričom v mesiaci jún po obstaraní dodávateľa zakúpi na dopravné ihrisko 10 odrážadiel, 10 kolobežiek a 7 bicyklov, ktoré budú slúžiť pre dopravnú výchovu detí MŠ a žiakov ZŠ na dopravnom ihrisku pred školou.

Obec nebola úspešná v aktuálnom kole schváľovania žiadostí na Nadácii Alianz, kde podala projekt na nákup merača rýchlostí a dopravných značiek na miestne komunikácie. Zatiaľ obec nebola úspešná ani v projekte Detské ihrisko z Výzvy MPSVaR. Obec zatiaľ nerealizuje ani projekty podané cez MAS Tri doliny a Ministerstvo investícií SR a to Wifi pre teba, Rekonštrukcia miestnej komunikácie ku kostolu, Cyklistický prístrešok, Vystavba komunitného centra, nakoľko všetky tieto projekty sú v tomto období vo fáze administratívnej kontroly na jednotlivých ministerstvách. 
Starosta obce otvoril v tomto bode diskusiu. Poslanci OZ predložili požiadavku na prečistenie kanálu na futbalovom ihrisku a osadenie dopravného zrkadla pri miestnej komunikácii na Mokrinách.

Po prerokovaní tohto bodu prítomní poslanci vzali na vedomie informácie o investičných a rozvojových akciach a spoločenských podujatiach pripravovaných na leto 2022.

K bodu 7:
V tomto bode starosta obce požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Predložený návrh bol jednomyseľne schválený

K bodu 11:

V tomto bode starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovavaní a prehlásil rokovanie za ukončené.

Ing. Ladičkovský Štefan







      starosta obce

Overovatelia zápisnice :

František Miľko
Jaroslav Mihaľov
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
UZNESENIE 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke dňa 27.5.2022
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke na svojom zasadnutí dňa 27.5.2022 prerokovalo: 
1. Schválenie programu rokovania

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľbu návrhovej komisie

3. Prerokovanie plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ
4. Prerokovanie žiadosti poslanca OZ o ukončenie vyplácania odmeny za prácu poslanca
5. Prerokovanie investičných a spoločenských akcií.
UZNESENIE č.69
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Berie na vedomie :

1. Správu o kontrole plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
2. Prerokovanie investičných, rozvojových a spoločenských projektov obce

UZNESENIE č. 70
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Schváľuje :

1. Návrhovú komisiu v zložení : Jaroslav Kontúľ, Miroslav Jackovič, overovateľov zápisnice : Jaroslav Mihaľov, František Miľko, zapisovateľ Ing. Štefan Ladičkovský
2. Program rokovania
3. Ukončenie vyplácania odmeny za prácu poslanca Obecného zastupiteľstva v Topoľovke Ing. Jánovi Hudákovi k 31.5.2022, na základe jeho žiadosti v súvislosti s plánovaným odchodom do predčasného starobného dôchodku, pričom mandát poslanca bude vykonávať od 1.6.2022 bez nároku na odmenu.
Ing. Štefan Ladičkovský

       starosta obce : 
