 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
Zápisnica
Napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 25.6





























































































































.2019  
Prítomní:
Podľa prezenčnej listiny 6  poslancov OZ,   starosta obce Ing. Ladičkovský Štefan, 
Neprítomný : Jaroslav Mihaľov - ospravedlnený

Zapisovateľ : Ing. Štefan Ladičkovský
Návrhová komisia:
Jaroslav Kontuľ
Miroslav Jackovič
Overovatelia zápisnice:
František Miľko
Marián Pejko
Program rokovania:
1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu rokovania

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

4. Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia
5. Prerokovanie správy z kontroly hlavnej kontrolórky obce.
6. Prerokovanie plánu kontrolnej činnosti hl. kontrolórky na 2.polrok 2019 
7. Prerokovanie stanoviska hl. kontrolórky k záverečnému účtu za rok 2018

8. Prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2018

9. Prerokovanie žiadostí o vysporiadanie pozemkov – Alojz Širý a Mária Želinská
10. Rôzne, diskusia,
11. Návrh na uznesenie

12. Záver

K bodu 1,2,3 :
Rokovanie otvoril a viedol Ing. Štefan Ladičkovský, starosta obce, ktorý privítal prítomných a predložil návrh programu rokovania. Predložený  návrh programu rokovania bol  prítomnými poslancami OZ jednomyseľne schválený.
Starosta obce predložil návrh na overovateľov zápisnice a to František Miľko a Marián Pejko. Tento návrh bol jednomyseľne schválený. Za zapisovateľa bol  určený Ing. Štefan Ladičkovský. Do návrhovej komisie starosta obce navrhol Jaroslava Kontúľa a Miroslava Jackoviča. Predložený návrh bol jednomyseľne schválený.
K bodu 4 : 

V tomto bode starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia, pričom konštatoval, že body uznesenia sú splnené.
K bodu 5 :

Hlavná kontrolórka obce v tomto bode predložila Správu z kontroly č.4/2019. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo jednomyseľne vzalo na vedomie túto správu.
K bodu 6: 

V tomto bode  hlavná kontrolórka obce predložila návrh plánu kontrolnej činnosti na 2.polrok 2019. Po prerokovaní obecné  zastupiteľstvo jednomyseľne schválilo predložený plán kontrolnej činnosti.
K bodu 7 : 

V tomto bode starosta obce požiadal hlavnú kontrolórku obce, aby predložila odborné stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2019. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo jednomyseľne vzalo na vedomie toto stanovisko.
K bodu 8 :

V tomto bode starosta obce predložil návrh záverečného účtu obce za rok 2018, ktorý bol v zákonnej lehote zverejnený na obecnej tabuli a web stránke obce. Pri prerokúvaní záverečného účtu  mal poslanec Hudák otázky k jednotlivým položkám návrhu záverečného účtu, ktoré mu boli vysvetlené pracovníčkou obce, hlavnou kontrolórkou a predsedom finančnej komisie. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo schválilo záverečný účet obce za rok 2018 bez výhrad a zároveň schválilo prevod prebytku hospodárenia vo výške 85980,05 eur do fondu rezerv a použitie rezervného fondu na kapitálové výdavky v rámci investičných projektov. Za schválenie hlasovali poslanci Miľko, Kontuľ, Pejko, Jackovič a Žák, zdržal sa hlasovania poslanec Hudák.
K bodu 9:

V tomto bode starosta obce predložil žiadosti Márie Želinskej a Alojza Širého o odkúpenie časti pozemkov vo vlastníctve obce. V oboch prípadoch žiadostí sa jedná o vysporiadanie pozemkov, ktoré dlhodobo užívajú menovaní žiadatelia, pričom časť týchto pozemkov sú pozemky na ktorých žiadatelia majú postavené nehnuteľnosti – rodinné domy a doposiaľ nemajú vysporiadané vlastníctvo. V prípade žiadosti Alojza Širého sa jedná o časť parcely CKN 772/39 o výmere 3 m2, CKN 772/37 o výmere 93 m2 a CKN 772/1 o výmere 10 m2, ktoré su vo vlastníctve obce a na ktorých je postavená časť rodinného domu vo vlastníctve Alojza Širého. Menovaný zároveň si chce vysporiadať vlastníctvo ďalšej časti parciel pri rodinnom dome, ktoré slúžia ako zastavané plochy a nádvorie, ktoré sú vo vlastníctve iných fyzických osôb, preto si dal vypracovať GO plán, ktorým identifikoval presné výmery jednotlivých parciel pre vysporiadanie a ich doterajších vlastníkov. V prípade žiadosti Márie Želinskej sa jedná o časť parcely CKN 799/1, ktorá je vo vlastníctve obce a žiadateľka jej časť užíva ako prístupovú cestu k rodinnému domu a nádvorie, pričom do časti predmetnej parcely zasahuje aj časť rodinného domu žiadateľky. Menovaná chce požiadať geodéta o vypracovanie GO plánu, ktorým sa odčlení časť parcely vo vlastníctve obce a určí presná výmera tejto časti parcely pre odkúpenie a prevod vlastníctva. Prítomní poslanci prerokovali tieto žiadosti a schválili priamy predaj majetku obce, vzhľadom na to, že predpokladaná všeobecná hodnota majetku nepresiahne výšku 40.000 euro, žiadatelia o odkúpenie týchto pozemkov si chcú vysporiadať vlastnícke vzťahy k pozemkom, na ktorých majú postavené rodinné domy a používajú časti týchto pozemkov dlhodobo ako nádvoria a zastavané plochy a zároveň nie sú v konflikte záujmu, nakoľko nie sú vo vzťahu s obcou, t.j. nie sú poslancami obce, starostom obce, prednostom obce, štatutárnym orgánom právnickej osoby zriadenej obcou, zamestnancom obce, hlavným kontrolórom obce, ani blízkou osobou osôb uvedených v tomto odseku. Zároveň sa jedná o vysporiadanie nehnuteľností, ktoré dlhodobo žiadatelia užívajú a majú časť svojich rodinných domov postavenú na týchto nehnuteľnostiach. Prítomní poslanci po prerokovaní schválili priamy odpredaj majetku obce žiadateľom. Priamy odpredaj bol schválený aj vzhľadom na to, že sa jedná o nehnuteľnosti vo vlastníctve obce, do ktorých sčasti zasahujú rodinné domy a prístup k rodinným domom žiadateľov, preto odpredaj časti týchto pozemkov iným záujemcom v rámci verejnej obchodnej súťaže je neaktuálny. Zároveň odporučili starostovi obce zabezpečiť ocenenie uvedených nehnuteľnosti znaleckým posudkom, odporučiť žiadateľke Márii Želinskej si dať vypracovať GO plán pre odčlenenie časti pozemku vo vlastníctve obce, na základe ktorého sa zabezpečí ocenenie tohto pozemku znaleckým posudkom a následný predaj. Po spracovaní podkladov v oboch prípadoch starosta obce zvolá zasadnutie obecného zastupiteľstva, ktoré schváli odpredaj konkrétnej výmery pozemkov, ceny a kúpnopredajnú zmluvu s oboma žiadateľmi.
K bodu 10 :

V tomto bode starosta obce v rámci diskusie informoval prítomných o ukončení činnosti žiackeho futbalového družstva, ktoré tri sezóny hralo oblastnú súťaž U 15 pod hlavičkou futbalového klubu FC Borov. Ukončenie činnosti tohto futbalového družstva je z dôvodu nezáujmu žiakov o tréningovú činnosť a účasť na zápasoch, ako aj nedostatočného financovania činnosti zo strany materského klubu FC Borov, ale aj nezáujmu zodpovedných osôb pre tréningovú činnosť a celkovú prípravu žiakov. Starosta obce oboznámil prítomných aj s ponukou futbalového zväzu, aby vznikol futbalový klub Topoľovka, v rámci ktorého by fungovalo mužstvo žiakov. Po prerokovaní tejto problematiky poslanci obce prihliadajúc na náročnosť legislatívnej, organizačnej a ekonomickej časti zabezpečenia fungovania klubu neodporučili v tomto roku vznik klubu. Poslanec Hudák navrhol, aby obec spropagovala možnosť fungovania športových a kultúrnospoločenských klubov pod občianskymi združeniami a v prípade záujmu, spolufinancovanie týchto činností obcou formou dotácií. Ďalej starosta obce predložil poslancom návrh na realizáciu rekonštrukcie kultúrneho domu z vlastných finančných prostriedkov podľa spracovanej projektovej dokumentácie. Prítomní poslanci schválili tento návrh jednomyseľne. Ďalej prítomní diskutovali o usporiadaní športových a kultúrnych podujatí počas letných prázdnin pre deti a rodičov. Prítomní diskutovali aj o možnostiach separácie a likvidácie odpadov, vzhľadom na účinnosť novely zákona o odpadoch a zavedení zvýšených poplatkov za uloženie odpadov.  Vzhľadom na to, že nebolo viac diskusných príspevkov, starosta obce ukončil bod diskusia.
K bodu 11 :

Návrhová komisia predložila návrh na uznesenie z tohto rokovania. O jednotlivých bodoch rokovania sa hlasovalo počas rokovania, uznesenie k jednotlivým bodom rokovania bolo schválené.

K bodu 12 :

Vzhľadom na to, že program rokovania bol vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a prehlásil rokovanie za ukončené.
Ing. Ladičkovský Štefan







      Starosta obce

Overovatelia zápisnice :

František Miľko
Marián Pejko
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA
UZNESENIE 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke dňa 25.6.2019
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke na svojom zasadnutí dňa 25.6.2019 prerokovalo: 
1. Schválenie programu rokovania

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľbu návrhovej komisie

3. Kontrolu plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia

4. Prerokovanie správy z kontroly hlavnej kontrolórky obce
5. Prerokovanie plánu kontrolnej činnosti hl. kontrolórky na 2.polrok 2019
6. Prerokovanie stanoviska hl. kontrolórky k záverečnému účtu obce za rok 2018
7. Prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2018
8. Diskusia,
UZNESENIE č.24
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Berie na vedomie :

1. Správu o kontrole plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ

2. Správu z finančnej kontroly hlavnej kontrolórky obce č.4/2019

3. Informáciu  o schválených a neschválených rozvojových projektoch obce

4. Diskusné príspevky

5. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k záverečnému účtu za rok 2018

UZNESENIE č.25
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke
A. Schváľuje :
1. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce  na 2.polrok 2019
2. Záverečný účet obce Topoľovka za rok 2018 bez výhrad
3. Prevod prebytku hospodárenia obce za rok 2018 vo výške 85980,05 eur do fondu rezerv a použitie fondu rezerv na kapitálové výdavky v rámci realizácie investičných projektov.

4. Odpredaj časti pozemkov vo vlastníctve obce žiadateľom Alojz Širý a Mária Želinská priamym predajom v súlade so zdôvodnením predaja v texte zápisnice.
5. Realizáciu projektu Rekonštrukcia kultúrneho domu z vlastných finančných prostriedkov

UZNESENIE č.26
A. Odporúča :

1. Pripraviť realizáciu projektu Rekonštrukcia kultúrneho domu
2. Zabezpečiť legislatívne odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce pre žiadateľov
Ing. Štefan Ladičkovský

       starosta obce : 
